
 1 

 

 

 

 

 

 

En San Rosendo a 1 de Abril de 2013, siendo las 09:00 Hrs. en la sala de sesiones 
del municipio, se reúne el concejo municipal de San Rosendo, presidido por el 
señor alcalde de la comuna don Ovidio Sepúlveda San Martín y con la asistencia 
de los concejales señora Eliana Sandoval Sánchez,  señor Julián Edgardo 
Espinoza guzmán, señor Rabindranath acuña Olate, señor Omar Rozas Soto, 
señor Felipe Muñoz Escobar y señor Francisco Fonseca Sáez.  
Actúa como secretario de actas y ministro de fe la secretaria municipal (S) Sra. 
Claudia Estrada Véjar. 
 
TABLA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR.  
2. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
3. INCIDENTES. 
 

 El señor presidente en nombre de Dios y de la comuna da por iniciada la 
sesión y a continuación solicita a la señora secretaria dar lectura del acta de la 
sesión anterior. 
 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR. 
 

 La Sra. secretaria da lectura al acta anterior ordinaria N° 09 y acta 
extraordinaria las que son aprobadas por unanimidad. 
  

                             2. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

 No hay correspondencia. 
 

                            3. CUENTA DEL SEÑOR PRESIDENTE 
 

 El señor presidente informa que: 

 Preocupa la competencia de la asociación de fútbol, pues el estadio se 
encuentra en malas condiciones. Los partidos serán jugados en Laja y San 
Rosendo. Por el mal estado de la cancha debieran jugar en Laja. 

 Concejal  Espinoza: El Club Tigre no logro reparar el estadio pese a relleno 
que se le puso. Solicita apoyo para reparar la cancha además de jugar en 
Laja. 

 Concejal Acuña: Señala que se debieran aunar los criterios de los 
participantes para decidir. 

 Concejal Rozas: La gente debiera participar en la reparación de la cancha del 
estadio. 
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 El Presidente señala que viajará ese mismo día a Concepción a firmar los 
cheques de los profesores. 

 Informa respecto de la firma del convenio de las plazas interactivas. 

 La poda de los árboles y limpieza de la comuna se ha estado realizando por 
sectores. 
 

                                            4. INCIDENTES. 
 

 Continuando el señor presidente cede la palabra al concejal Espinoza. 

 El concejal  Espinoza agradece la gestión realizad en beneficio del vecino Sr. 
Tiznado. Por su situación de abandono solicita una mediagua. Informa que los 
vecinos de la Población 25 de Octubre están preocupados por esta situación. 

  Oris Burgos solicita que le reparen el camino de entrada a su casa. 

 Expone una luminaria que debe reparase en el sector Quinta 1, donde vive la 
familia González. 

 Señala que los vecinos del sector Corvi, le solicitaron el cambio de las 
barandas que están con el relleno del sanjón y cambiarlas al sector norte de la 
calle. 

 Consulta al Sr. Presidente si se efectúo el trámite en la Subdere por los $ 
32.000.000 faltantes para la expropiación del terreno de construcción de 
viviendas. El Sr. Presidente le señala que el abogado de la Municipalidad está 
compilando la información para enviar los documentos. 

 

 Continuando el señor presidente cede la palabra al Concejal Rabindranath 
Acuña Olate. 

 Manifiesta que el ecógrafo que tiene el Cesfam no está siendo utilizado por 
falta de una sala. El Sr. Presidente señala que se debe capacitar a un 
funcionario/a para emplear el ecógrafo. 

 El Concejal Acuña señala que debe elevarse la mirada de los aportes de la 
Forestal Mininco a San Rosendo, pues sus aportes son mínimos. Es necesario 
que se les haga saber  esta situación, como una política de compensación 
hacia los pueblos chicos. Aprovechando además que este es una año 
electoral. Consulta al Sr. Presidente por las 80 luminarias que se adquirieron 
el año 2012. Sugiere que la iluminación se instale en el sector Antena y a 
medio poste. Plantea el tema de control de natalidad animal, no existe una 
política como municipalidad al respecto. Sugiere se puede a portar a la las 
juntas de vecinos con químicos o esterilización de gatos y perros en que el 
Municipio cancele el 50% de su costo y los vecinos la diferencia. 

 Continuando el señor presidente cede la palabra al Concejal Omar Rozas 
Soto. Este solicita la presencia de una podóloga en el Cesfam, principalmente 
para las personas diabéticas. El Sr. Presidente le informa que el cargo no 
existe. 

 Concejal Rozas manifiesta que Vialidad está pasando maquinaria para 
distintos caminos rurales. Respecto del camión aljibe, se le informa que éste 
continúa. 

 Consulta respecto de cuál es el terreno de la Mininco que se ha cedido. El Sr. 
Presidente le informa que donde está la casa del administrador será destinado 
para el tema deportivo y el otro lado de la línea para fin habitacional. Se 
conversó con la empresa y hay que esperar 60 días para una respuesta 
definitiva. 



 3 

 Continuando el señor presidente cede la palabra al Concejal Felipe Muñoz 
Escobar. 

 Informa que realizó un seguimiento a los talleres del Liceo, señala preocupación 
por la falta de espacio físico para desarrollar talleres, la mantención de productos 
volátiles, no se cuenta con extintor. Falta una taller de mueblería que se ejecute 
correctamente. 

 Señala que el baño de las niñas se carece de pestillos en sus puertas. 

 Manifiesta que la votación de los 4 cargos del Cesfam, según su criterio fue muy 
ligera. 

 Solicita mantenimiento de aseo y de las luminarias de las canchas de futbol y 
basquetball. 

 Señala que reitera el desorden del transporte público. Plantea la importancia de 
la reunión con los empresarios y con el nuevo juez de policía local. 

 Se consulta respecto de lo lomos de toro, se le informa que no se construirán 
más. 

 Plantea  la importancia de un baño público principalmente para las personas que 
vienen desde los sectores rurales. El Sr. Presidente señala que hay 3 ó 4 baños y 
la gente no los utiliza por que no está acostumbrada a pagar por su uso. 

 Concejal Muñoz finalmente consulta por la contratación del eléctrico, Sr. 
Presidente le informa que ya se subió al Portal Chile Compra dicho trámite. 

 Continuando el señor presidente cede la palabra al Concejal Francisco 
Fonseca Sáez. 

 Consulta respecto si la máquina se pasó sólo hasta el embarcadero e informa la 
falta de algunas luminarias. 

 Continuando el señor presidente cede la palabra a la Concejala señora Eliana 
Sandoval Sánchez. 

 Consulta respecto de la terna del cargo a Director del Liceo, Sr. Presidente le 
informa que ésta aún no ha llegado. 

 Solicita que Essbio arregle la calle que está detrás de la escuela. 

 Plantea que las personas que vienen a vender verduras utilicen el kiosko de la 
plaza, como refugio. 

 Manifiesta su preocupación por la alta cantidad de perros en la comuna. 

 Consulta por la instalación de internet en el internado. Sr. Presidente le responde 
que lo va ha consultar. 

 Solicita al Sr. Presidente la instalación de un letrero “ No Botar Basura “ en la 
esquina de calles Ejército con Santiago Bueras. 

 Finalmente el Sr. Presidente presenta al Concejo Municipal al Sr. Richard 
Salinas Mora, Juez de Policia Local.  

 La Sra. Secretaria Municipal (S) realiza la lectura del Decreto de 
Nombramiento del Sr.  Richard Salinas Mora, Juez de Policia Local. 

 

                               Finaliza la sesión a las 10:50 horas         
 

 

CLAUDIA ESTRADA VÉJAR              OVIDIO SEPULVEDA SAN MARTIN 
 SECRETARIA MUNICIPAL (S)      ALCALDE  
 

 


